BTS TPIL 2ol Elec e |

=

|| Aid exam® o
Ljﬁanﬁm poTALRLs s;car:tfls&ltﬂ o
Lijls @ . 9ap PF
C -3copF pour Hasl
C = Co ( A+ atig) S g il
Co
t= L. o

P
b —E#——EE—':{}&—% @ i e possanto pouR VgD 4"@,
D d——u“ @ _] ks i
=8 i G
,‘_at |
¥ ok tRe pebik, Sa 54 e
chorge oF o |
dechorg ok l . 5
Quos LnBDNDATRD ! | |




i . U*‘-"-UE:UE
\Q_.* R‘S“&"l‘ﬂgua
Y =" -

Ev& ReVs = U3 (Re+R) -Rey

U5'= RS"!‘RG e '5_5 \fﬂ
3. Vg =(ff Re Va - -R—i; (J+.f_{".)‘ﬂ.
Re Rs'
'-Js- _/’l (../l.l. % u'-l
R:;- Rs
24, Ve = A (Ug—uu) + Ape C%+V’q) )
A 4.1 o Vze NG, -0 gm‘ (Va+Vy) = Prely -

Vs~ = Ap, V3 Vs . EA-I-._..,._._ J+Et_-)jlua
. Ry

Re  Re
A
doc A 5- o
24[4-2 .“ﬁ'\. VE-_-.-U” U:-Eﬂni{a R
US' —t/{+ .—.+,__ ._h) U.a ;
Re RT Rs,
d-ﬂ'c LA :./‘[-'-I-'?R‘ A5 BGR"
; RS RgRs
Re Ry ReRu _ 4
'g_+ ﬂ = -— =0 =% -
2 5 rs Rs ﬂrﬂa

Sk RgRy —RsRa. %ok Ay (£+ )_.A
2.5 ﬂg‘:R.b-=2!:>-k~R =R .

QR“ RR RG::B

J+E-E = -/{15-
Ry
Dore Rs=Ry = = do ko=
R@-Rj-/{t}bﬂ

Re

L — »O :_./{Dk—a-.
-/i-+-R—G- = AS %=DJ‘$’ "'.‘JRG-RS' s
Rs



d 4]

S

g

T, Chow d'un CAN
9.1. W—_':.g fl.r (-/LI- DJTHR)
O£ Hge A .
SSG <SSy (UrosHRI<$ 3l -

22, Bu= 2% A .

S He
Dus = OF x S;SYdHe = 23 AHe S AHea= 0,008
Ca NAuc= 0,013V .
23 5. n/4
u‘l: enkra 550G <vs<B3l.
Y

On veuk wn 920013 R g. Urmnr
(§%.. b,05= ODHR) ne bk

Nﬁt:fi =>{-IC-B§ 1'5—_5"- = @;GBS.@ :?'CT
JO Ymoy = Ao . o
T — - O,k < 9 dme ok

Logs
CAN

q.d:"/{b





